k-tiepecTaHOBKHU U3 71 3JIEMEHTOB. Y pPHOBBIE
cXeMbl U CXeMbl PacKJaJAKn OpeJIMeTOB IO
gamunkaM. Iloacder KoamdecTBa 0oTOOpaKeHMIA
KOHEYHBIX MHOXKecTB. Hmcaa CtupimHra

BTOporo pojaa (/13).

. O6oznauum 1epe3 F'(n) koaundecTBo pasbuennii n-MHOKecTBa 6e3 610-
KOB eJIMHUYHO# jijinHbl. Joka3arh, 4To

B(n) = F(n)+ F(n+1).

. Haiitu pekyppentuyio dopmy:ty s Berauciaenus ducena F(n), BBeaeH-
HBIX B IPEJIBIIYIIEM yIIPaXKHEHUH.

. Jlokazarb, 4TO KOJIUIECTBO pa3OueHuil n-3J1eMeHTHOTO MHOZKECTBA, IIPH
KOTOPOM HU B OTHOM BJIOKE HE COIEPKHUTCSI TTApa MOCIeI0BATETHHO LY~
IUX 49HCeJT, OUChIBaeTCst yncsioM besna B(n — 1).

. W3 rpynnbl, cocrosiieil w3 7 MyKIuH U 4 YKEHIIHH, HY>KHO BbIOpaTh 6
YeJI0BeK TaK, YTOOBI CpejIi HUX OBLTO He MeHee NBYX yKeHmuH. CKOTb-
KAMH CIOCODAMH 3TO MOXKET OBITH C/Ie/TaH07

. [IpenmosioxkuM, 9TO HAM HYXKHO Pa3sMECTUTDL 7 HATYPAJbHBIX YHCE]
1,2,....,r un—r uayiei, r < n, B MUKJUIECKOM MOPIJIKE TAK, YTOObI
DU JIBUKEHUH 110 YaCOBO{ CTPEJIKE MOCIe0BATEILHOCTD HATY PAJIHHBIX
quce/1 Beerja Obiia 661 BO3pacTAIONIe, U TaK, 9TOObI HUKAKHUEe JIBA T0-
CJIeJI0OBATE/ILHO UAYIIUX HATYPAJIBHBIX YHCIA ¢, ¢ + 1, He ILIH OBl JpyT
3a apyroM (BrJtouast napy (r,1)). Hanpumep, tpu n > 2 u r = 1 Mbl
MOXKEM Ha JIIOOYI0 U3 1 HO3UIMI OCTABUTH €JUHUILY, & OCTaBIIHECHd
MO3UIUN 3AIOJHUTDL Hy/IsdMH. Tak KakK BCe TaKue pa3MeIIeHus Iepe-
XOJAT B ce0s TIPU BPAIIEHUAX 10 9aCOBOI CTpe/Ke, TO BCEr0 MMeeTCs
POBHO OJIHO 110JI06HOE pa3MeltieHue mpu Jobom n > 2. B ciayyae r = 2,
n = 4 y Hac UMeeTcs eIUHCTBEHHOE C TOYHOCTHIO JO IUKJINIECKOTO
casura yerpanBatomiee Hac padmerntenne (1,0,2,0), a B cayuae r =2 u
n = b Takux pa3mernennii B rounoctu asa — (1,0,2,0,0) u (1,0,0,2,0).
[TogcunTaTh KOJINYECTBO ONUCAHHBIX PA3MEIIEHUE MPH TPOU3BOJIHLHBIX
3HAYCHHUSAX [IAPaAMETPOB 1 U T

. Tomopsr, uro Gynesa dynkuus f(zy,...,,) 3aBUCHT OT CBOEr0 apry-
MEeHTa ;, €CIM MOYKHO T0Z00parh Takne 3Hadenust {b;} mas apyrux



apryMeHTOB, 4TO

f(b1y ooy bim1,0,bi41, ., b)) # f(b1y ooy bim1, 1, big1, .o, by).
CxoabKO OyeBbIX (DYHKINI 3aBHCAT OT BCEX CBOUX 7. apTyMEHTOB?
7. Jlokazarb popmyJibl oOpalieHus :
Je= i (k) i — g = i(—l)k_i (k> iy k> 0.
im0 \! i=0 !

8. Ilyctb Bi(n) ectb KoamuecTBO pasbueHWil, TAKUX, ITO €CJIH IUCIA i
U j BXOOAT B OAMH W TOT ke OJOK, TO |i — j| > k. Jlokasarb, 4To
Bi(n) = B(n — k) ans Bcex n > k.



